

互动》

大妈谁最强,舞林看端详

本报主办的“德百批发城杯”广场舞大赛圆满落幕

本报10月26日讯(记者 王金强) 跳广场舞谁最强?25日、26日,德百批发城来了一大拨爱唱爱跳的大妈,而且个个都是舞林高手。来自32支队伍的1000多人参赛,并决出了6支“最强”队。

25日上午,“德百批发城杯”广场舞大赛在德百批发城建材市场拉开帷幕,德州陵县籍春晚明星孙朝阳现场助阵,比赛开始后,来自全市的广场舞队伍进行了锣鼓表演、广场舞表演等节目

助阵,孙朝阳也亮出了自己铁下巴顶主持人的绝活儿。

无论是编排新颖的扇子舞、彩绸舞、军装舞,还是动作规范堪比教材的健身球操表演,还是各种版本的小苹果舞曲,这次比赛的内容精彩,过程高潮迭起……

25日下午,初赛正式拉开帷幕,瞬间吸引了数千人到现场围观,参赛的队伍或者在场外练习等着比赛,或热情洋溢地上场比赛,个个兴高采烈,热情满满。

“看到这一张张热情的脸,就觉得特别乐,哪里想得起来这是在比赛。”现场观众郭辉说,早就听说广场舞有很广泛的群众基础,跳的人也多,真正看她们比赛的时候,才知道这是一种健康的心态和运动方式。

来自乾城社区的广场舞队员说,她们来到这里一趟要骑很远的电动车,但她们还是准时到,就是为了通过这个平台,跳出风采、舞出健康。

广场舞比赛的这两天,天气还是非常好的。只不过26日早上,天空刮起了大风,最高温由27度降到20度,一些穿着夏装跳舞的大妈们稍微有些吃不消,不过仍然坚持到了最后。

最终,体育局广场舞代表队、梦之缘广场舞代表队、德药制药舞蹈队、爱德舞蹈队、金俊梅广场舞代表队、教育局广场舞代表队,从32支广场舞中脱颖而出,成为“最强”6队。



红红火火的广场舞比赛现场。



大妈们投入地表演。

本报记者 马志勇 摄影报道



“铁下巴”孙朝阳现场助阵。

错过了初赛,也得上台展示一番

本报记者 王金强

26日下午2点多,来自大家庭广场舞代表队的队员们,急急忙忙地来到现场,向音响师推荐她们跳舞的舞曲。

但是由于初赛已经赛毕,26日下午只剩下6个最后进入决赛的队伍进行现场比赛。

后来,经德州市体育局老年

体协的崔科长现场调配,将大家庭队放在最后一支出场的队伍,给大家表演。

舞曲一响,26位大妈们舞着手中的彩缎子,当即进入状态,一个个跳得神情投入,喜气洋洋。

舞蹈完毕后,队员们纷纷表示,她们当中跳广场舞的,没有一

个是冲着奖品来的,而是真的有热情,想有个健康的身心状态。之所以没赶上初赛,是因为部分队员临时没有到位,而她们想把人都凑齐之后,向大家展示自己。

对此,德百批发城副总经理廉文娟表示,从这次广场舞比赛才真正看到了发自内心热爱一

项有利于身心健康的事情,对每个人是多么重要,我运动我健康我快乐,仿佛写在每一个参赛者脸上。

今后,德百批发城还会提供更多的有利于老百姓互动的平台,再过一天,大型恐龙展即将亮相。

现场

这位律师男 爱上广场舞

几乎所有的广场舞中,难得见男士的身影,然而,这次广场舞确实让现场的观众大开眼界,因为现场有两支队伍中,出现了男士的面孔。

在名为《越爱越美丽》的参赛舞蹈中,两名男士的身影立马让观众眼前一亮:一身黑色紧身衣,快节奏的舞步、跳起舞来专注有神采,一点也不输同跳的大妈们。

而在另外一支队伍中,一位来自北京的律师男,道出了自己跳广场舞的缘由。原来,他家是德州的,在北京一家律所当律师,一次偶然的机会回家在广场边散步,看到一群大妈在跳广场舞,个个热情洋溢兴高采烈,她们这种崇尚健康的心态,很是感染他。

据他介绍,他加入这支广场舞之间时间算起来也没几天,跳这支舞来参赛,也不够四五天的时间,喜欢的就是大家这种齐刷刷的热情劲,既有利于身心健康,而且形式灵活,要求也不用那么专业。

或许也是这个独具特色的亮点,有男士参赛的这两支队伍均进入了决赛,而且获得了好成绩。

这一群大妈 有个军装梦

“立正!”、“稍息!”“一二一……”26日上午11点,来自德药制药代表队的16位大妈们一身绿色迷彩装,每人一顶“八一”小红帽,她们的出场方式,瞬间赢得满场掌声。

除了做一些舞蹈的常规动作,她们还整齐划一地踢起正步,末了还敬军礼致敬,赢得满堂彩。

“我们好多人年轻时都有一个当兵梦,有的人没实现,现在想再把它拾起来,所以编排了这个舞蹈。”该队队长说。

她还告诉记者,她们当中,大多数人已经快60岁了,但是没有人放弃跳广场舞,并不是大家督促的,也许是广场舞这种方式和低门槛的运动方式,让大家找到了共同的乐趣。

在芦庄社区舞蹈队中,好几位年龄超过65岁的大妈也从城西头赶来跳舞比赛。而这次来跳舞的,岁数最高已经达到了74岁高龄。

“我这只是来了一部分咧,还有岁数比这更大的,路程有些远,从安全的角度考虑,没让她们全过来。”一位队员说,这个周末的天气正好适合跳个广场舞,不冷不热的,既切磋了舞蹈技艺,还交了不少朋友,主办方提供的这个平台,着实不错。

本报记者 王金强